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75-ös vonal: utómunkával folytatódik a felújítás  

A Vácot – Diósjenőn keresztül – Balassagyarmattal összekötő, 75-ös számú vasútvonalon a tavaly ősztől
tavaszig elvégzett pályakarbantartás vágányszabályozási munkálatait csak utólag, az időjárás enyhébbre
fordultával lehet elvégezni. Ehhez azonban teljes pályakizárás szükséges, aminek most a második, lezáró
üteme következik, méghozzá a vonal déli szakaszán, Vác és Diósjenő között.

Ebben az időszakban, tehát június 1-jétől június 19-ig Vác és Magyarkút között MÁVbuszok, Vác és
Diósjenő között pedig bővített kínálatú helyközi VOLÁN-buszjáratok szállítják majd az utasokat. A
vágányzár idején nemcsak az őszi és téli időszakban végrehajtott karbantartás utómunkáit végezzük el:
Magyarkút-Verőce megállóhelyen peront építünk, Magyarkút megállóhelyen pedig a jelenlegi peront is
felújítjuk.

Az első ütemben [1], egy héten át Diósjenő és Balassagyarmat között közlekedtek MÁVBuszok (pótlóbuszok). Itt
május 22-én már befejeződött az utómunkálat, így a pünkösdi hosszú hétvégén újra a teljes vonalon vonattal lehet
utazni, ezzel is segítve a Börzsönybe kirándulni indulókat.

A 2. ütem során, június 1-jétől 19-ig Vác és Szokolya között az őszi-téli időszakban elvégzett karbantartás
utómunkáit, főként a nagygépes vágányszabályozást végezzük el, amelyhez – az előírások szerint – ún. „semleges
hőmérséklet” szükséges. Mindezeken túl a vágányzár ideje alatt Szokolya és Diósjenő között 1200 méternyi sínt és
csaknem 300 betonaljat cserélünk, ezenkívül Magyarkút-Verőce megállóhelyen kényelmesebb fel- és leszállást
lehetővé tevő magasperont is építünk, míg Magyarkút megállóhelyen a jelenlegi peron teljes felületét új
aszfaltburkolattal látjuk el.

Menetrendi változások
Június 1-jétől 19-ig Vác és Diósjenő között nem közlekednek az S750-es vonatok. Vác és Magyarkút között
MÁVBuszok, Vác és Diósjenő között pedig bővített menetrendi kínálatú helyközi Volán járatok szállítják az utasokat.

Az S750-es járatok csak Balassagyarmat és Diósjenő között közlekednek,

Balassagyarmat felé a szokásosnál 5 perccel később,
Diósjenő felé jellemzően 8 perccel korábban indulnak.

Vác és Magyarkút között MÁVBuszok közlekednek, melyek jellemzően

Vácról óra 41-kor (3 perccel később indulnak, mint az S750-es járatok),
Magyarkútról óra 01-kor (4 perccel korábban indulnak, mint az S750).
Magyarkútról az első négy (5:01-8:01 között induló) MÁVBusz Verőce, Művelődési ház megállóhelyen is
megáll.
Munkanapokon reggel Vácról 7:38-kor további MÁVBuszok közlekednek Kisvác, Szérűskert, Oktatási
centrumig.

A MÁVBuszok által nem érintett, hanem helyközi Volán járattal elérhető állomások és
megállóhelyek

Diósjenő vasútállomás a 331V Volán járattal érhető el.
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Szokolya vasútállomást nem érintik. A település Vác felől a 351-es, 352-es Volán járatokkal érhető el.
Nógrád vasútállomás a 331-es és 331V Volán járattal közelíthető meg.
Berkenye megállóhelyre a 331V Volán járattal lehet eljutni.

A 331V Volán járatok mindkét irányban csatlakoznak:

Diósjenőn az S750-es vonatokhoz,
Vácott a Z70-es vonatokhoz. 

A 331-es Volán-járatokat érintő változások [2]

A mostani vágányzár alatt a forgalmi rend jelentősen eltér a korábban alkalmazottaktól. Vác irányából Berkenyére,
Nógrádra és Diósjenőre a 331V jelzésű helyközi autóbuszokkal lehet utazni, ugyanis hagyományos pótlóbusz
ezen a szakaszon nem közlekedik. A 331V busz a 331-es jelzésű busz megállási rendjéhez képest több helyen áll
meg, és érinti Berkenye és Diósjenő vasútállomásokat is. A 331V jelzésű busz menetideje a vasúti menetidőnél
néhány perccel hosszabb, azonban a Diósjenő és Balassagyarmat közti szakaszon a vonatok menetrendje ehhez
igazodik, ezáltal biztosított az átszállás.

A Vác–Magyarkút közötti MÁVBuszok megállási helyei:

Vác, autóbusz-állomás (Galcsek utca) 14-es kocsiállás
Kisvác vasútállomás
Verőce, Ipartelep [Fenyveshegy]
Magyarkút-Verőce, vasúti megállóhely
Magyarkút, Irma-forrás [Magyarkút]

A felújítás alatt a 331-es, 331V, 350-es, 351-es, 352-es Volán járatokon elfogadják az elővételben megváltott vasúti
jegyeket. A helyközi autóbuszokon az autóbuszos díjszabás érvényes, a jegyváltásra az autóbusz vezetőjénél is
van lehetőség.

Kerékpárszállítás nem lehetséges a felújítás alatt Vác és Diósjenő között.
Hirdetmény [3] térképes segítséggel 
Térképek a buszok megállóhelyinek elhelyezkedéséről (Vác, Kisvác, Fenyveshegy, Magyarkút, Szokolya) [4]
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[5]

Ideiglenesen lezárt vasúti átjárók
A munkálatok idején öt verőcei, magyarkúti útátjáróban ideiglenes, rövid idejű, de nem azonos időben történő
lezárásokra kell számítani az autósoknak, gyalogosoknak: Verőcén a Rákóczi úti fénysorompós átjáróban, továbbá a
Magyarkút déli részén a Táltos utcát és a Szélesrét dűlőt összekötő, a Táltos utcai, a Dalos utcai és a település északi
végén található kisforgalmú átjárókban.

A lezárások idején a közlekedők számára táblákkal jelzett kerülőutak állnak rendelkezésre a szomszédos, viszonylag
rövid távolságon belül elérhető átjárók felé.

Zajhatás
A munkaterületek térségében a rakodás, közúti és vágányépítő kis- és nagygépek működése átmeneti zajterhelést
okozhat nappal Verőce község területén, Magyarkút-Verőce és Magyarkút megállóhelyek környezetében lévő
településrészen.

A zajterhelés és az útlezárások miatt a lakosság, a közlekedők megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.
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